

## Путешествие по достопримечательностям стран мира

В рамках изучения предмета «Окружающий мир» в течение всего учебного года учащиеся 2 «В» класса работали над такими проектами как «Родной город», «Красная книга, или Возьмём под защиту», «Профессии», «Лесные опасности», «Родословная», «Города России», «Страны мира». Ребята собирали информацию, перерабатывали её, оформляли в презентационные проекты и защищали свои проекты перед учащимися своего класса и первоклассниками.

19 мая на базе Центра защиту проекта «Страны мира», завершающего проекта в этом учебном году второклассники провели в нестандартной форме. Они отправились в увлекательное путешествие по нашей замечательной планете обратившись в классное Туристическое агентство «Мир прекрасен». Каждый человек в своей жизни мечтает побывать в различных городах и странах, чтобы узнать много нового и интересного. А помогают ему в этом – гиды. Гид – это человек, который сопровождает туристов и знакомит их с местными достопримечательностями. В роли гида в необычном путешествии выступал каждый учащийся класса знакомя остальных со своим проектом.



«Туристы» посетили Францию и познакомились с символом Парижа – Эйфелева башня в Италии, «побродили» по римскому амфитеатру – Колизей, в Казахстане «зашли» во Дворец Мира и Согласия в городе Нур-Султан, на острове Мадагаскар «окунулись» в озеро вулканического происхождения Тритрива, Соединённые Штаты позволили «дотянуться» до факела Статуи Свободы в Нью-Йорке, не обошли стороной «путешественники» и Египет – сказочную землю пирамид, мумий, храмов и фараонов.



Самый крупный и популярный парк развлечений на свете – Диснейленд. В мире всего шесть парков развлечений компании «Уолт Дисней»: два в США, два в Китае, один в Японии и один во Франции. И в каждом из них гиды сопровождали наших «туристов».



В завершении «путешествия» гиды-второклассники создали туристические буклеты, чтобы заинтересовать других «туристов» для посещения представленных ими стран.